

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOSNA
JUDETUL IASI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi data de 10.05.2022, ora 16,00 ca urmare a ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Moșna, județul Iași, care va avea loc în localul Centrului Cultural Mosna

La lucrările ședinței participă : 12 consilieri locali, din 15 consilieri în funcție și secretarul general al Consiliului Local, respectiv d-na Diaconu Rodica.

Având în vedere că este asigurată majoritatea pentru întrunirea acestei ședințe extraordinare care este publică, președintele de ședință fiind absent se propune un nou președinte de ședință care să țină ședința de astăzi 10.05.2022, fiind propus d-l Luchian Mihaita care deschide ședința cu următorul

Proiect de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii pentru finanțare a unui proiect privind construirea unui teren de sport în aer liber la Mosna.
2. Alegerea unui președinte de ședință pentru ședința din data 10.05.2022 ca urmare a absentei președintelui de ședință respectiv d-ra Ignat Eliza-Madalina

1. Se trece la discutarea punctului nr. 1 din Ordinea de zi

Domnul Luchian Mihaita, aduce la cunostința consiliului propunerea de aprobarea realizării obiectivului de investiții „**CONSTRUIRE TEREN DE SPORT IN AER LIBER LA MOSNA,**” și respectiv a cofinanțării proiectului din bugetul local prin Programul Județean de Dezvoltare Economico-Socială Iași pentru perioada 2021-2024 aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Iași nr. 20/26.01.2022, prin care se susține necesitatea de a asigura resursele financiare în suma de 375mii lei prin Programul județean sus menționat pentru realizarea acestei investiții publice considerând că este bine venit dacă va fi aprobat, fiind o investiție de interes public local pentru locuitorii comunei Mosna drept pentru care propune aprobarea depunerii acestui

proiect, care se supune aprobarii si se aproba cu 12 voturi pentru,0 impotriva, 0 voturi abtineri.

2.Se trece la discutarea punctului nr. 2 din Ordinea de zi

2.Alegerea unui presedinte de sedinta pentru sedinta din data 10.05.2022 ca urmare a absentei presedintei de sedinta respectiv d-ra Ignat Eliza-Madalina Având în vedere ca d-ra presedinte nu este prezent, se propune d-l Luchian Mihaita presedinte pentru sedinta de astazi 10.05.2022 si se aproba în unanimitatea celor prezenti.

Având în vedere ca s-a discutat punctul înscris pe ordinea de zi si nu mai sunt de discutat alte probleme, d-l presedinte de sedinta ,multumeste pentru participare celor prezenti, si declara sedinta închisa.

Prezentul proces verbal contine 2 pagini

PRESEDINTELE SEDINTEI,



Data 10.05.2022

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI

Diaconu Rodica